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Integrace lidí z Ukrajiny
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Válečný konflikt zasáhl do naší společnosti a to zejména uprchlickou krizí.

Od začátku této krize jsme se zapojili do pomoci, kterou je možné rozdělit na 

poradenskou pomoc, zprostředkování tlumočení, koordinaci materiální pomoci 

a integrační činnost.

Činnost  Charity se zaměřuje na podporu a začlenění osob z Ukrajina do naší 

společnosti.

V rámci této činnosti pomáháme dětem zvládnout školu, pořádáme jazykové kurzy 

a hledáme cestu, jak zajistit jejich orientaci v naší společnosti.

Pro seznámení s naší kulturou a tradicemi jsme uspořádali několik setkání.

Ve Šternberku se jednalo o společenská setkání pro osoby ve věku 50+, tedy jsme 

se zaměřili na osamocené seniory. Například proběhla návštěva ZOO Olomouc, 

Pradědovy galerie, na hrad Šternberk a nebo výlet po okolí Šternberka.

V Litovli jsme se zaměřili na rodiny s dětmi, kterým jsem uspořádali jednodenní 

akci procházku Litovlí, Olomoucí, výlet na hrad Sovinec nebo do jeskyní Mladeč. V 

současné době pro ně připravujeme předvánoční workshop, který přiblíží tradice 

českých Vánoc.



Milostivé léto v praxi

Druhé kolo Milostivého léta se blíží ke konci. Na dluhové poradny Nedlužím ve

Šternberku, Litovli a Uničově se obrátilo několik desítek lidí s žádostí o radu

s možností své dluhy vyřešit v rámci této akce.

Některým lidem od pracovníků postačila pouze rada po telefonu. V dalších

případech, kdy například bylo dluhů více a v rámci Milostivého léta je nebylo

možné vyřešit, jsme s klienty začali pracovat na podání insolvenčního návrhu

nebo jiném řešení jejich situace.

Máme ale také několik klientů, kterým akce milostivé léto pomohla dluhy

vyřešit zcela. Příkladem je paní Marie, která již několik let splácela dluh na

zdravotním pojištění. Zatěžoval ji nejen finančně, ale také psychicky. Cítila

bezmoc v hrazení splátek, které pravidelně posílala, ale díky penále

a nákladům za exekuci a exekutora výše dluhu příliš neubývala. Pracovníci

poradny jí pomohli zkontaktovat se s exekutorem, klientka uhradila jistinu

a poplatek exekutorovi a exekuce byla úspěšně skončena. Klientka byla takto

ušetřena hrazení více než 20.000,- Kč a hlavně několika letům dalšího splácení.
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Tříkrálová sbírka 2023

V tomto období se již intenzivně připravujeme na blížící se Tříkrálovou sbírku.

Koledníci vyrazí do ulic v Litovli, Uničově, Šternberku a jejich místních částech

především v sobotu 7. 1. 2023. V případě nepříznivého počasí může sbírka probíhat

až do 15. 1. 2023. Jako každý rok uvítáme pomoc dětí na pozici koledníků i dospělých

jako vedoucí skupinek. Zájemci se mohou hlásit v průběhu prosince na jednotlivých

střediscích Charity nebo na tel. číslech:

Litovel: 731 391 925

Šternberk: 724 732 839

Uničov: 739 500 407
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Trhy s Rozkvětem
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Klienti sociální rehabilitace Rozkvět opět velmi úspěšně prezentovali své

výrobky veřejnosti.

Tentokráte se těšili na trhy při Svatomartinských slavnostech. Slavnost,

kterou jinak tradičně pořádá Gymnázium Šternberk, proběhla v parku

státního hradu Šternberk. A přesto, že Rozkvět potvrdil svou účast již v roce

2019 (na rok 2020), podařilo se slib splnit až v roce 2022, ale s triumfálním

výsledkem!

Návštěvníci slavnosti výrobky hojně obdivovali a také mnozí z nich ruční 

práci klientů zakoupili. Za výtěžek přes 7 tisíc korun tímto děkujeme všem 

zákazníkům a především pořadateli akce – Gymnáziu Šternberk.



Noční provoz pro osoby bez 

přístřeší
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Stejně jako v uplynulých letech chystáme i letos na Charitě ve Šternberku noční

provoz. Ten osobám bez domova v měsících prosinci až březnu poskytne

bezplatně možnost přespání v prostorách Charity. Touto činností reagujeme na

absenci pobytových služeb pro cílovou skupinou lidí bez domova v regionu.

kterým takto zajišťujeme ochranu před nočními mrazy. Každou sezonu tuto

možnost využije 15 – 20 lidí, kdy denní průměr zpravidla představuje 6 osob.

Noční provoz je v plné výši dotován městem Šternberk, kterému tímto děkujeme

za tradičně dobrou spolupráci.

Kontakt na Nízkoprahové denní centrum Uzel: 739 500 406



Podzimní sbírka potravin
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Po celé České republice proběhla dne 12. 11. 2022 tradiční SBÍRKA POTRAVIN,

do které se naše Charita zapojila ve všech svých střediskových městech -

Šternberku, Uničově a Litovli.

Kde jste přispěli:

LITOVEL: Billa - 373 kg potravin a drogerie

ŠTERNBERK: Kaufland a Tesco – 740 kg potravin a drogerie

UNIČOV: Albert a Tesco - 707 kg potravin a drogerie.

V podzimním kole sbírky jsme vybrali 1820 kg potravin a drogerie. Všem

dárcům ze srdce děkujeme a Vaší podpory si obrovsky vážíme.



XX. Benefiční koncert v Uničově
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Charita v Uničově pořádala dne 26. listopadu 2022 již XX. Benefiční koncert v

koncertní síni v Uničově. Na tuto slavnostní Benefici si pozvala baviče, imitátora,

zpěváka a komika pana Vladimíra Hrona a Kytarový orchestr Základní umělecké

školy v Uničově.

Jako pořadatelé jsme byli velice potěšeni velkým zájmem veřejnosti. Kytarový 

orchestr, pod vedením pana Jiřího Němce, nám zahrál na velice profesionální 

úrovni . A co se týká uměleckého projevu pana Hrona, tak to převyšovalo naše 

očekávání. Vladimír Hron je legenda televizní zábavy. Je vynikající imitátor a 

zpěvák, zvláště v podání skladby „Vincerò“ zpívané v originále Lucianem 

Pavarottim, nám absolutně vyrazil dech.

Při této slavnostní chvíli jsme také poděkovali našim dobrovolnicím (babičkám) z 

Charitního šatníku a bazárku. Jsou to paní Marie Vyhnálková, Marie Smékalová, 

Marie Svobodová, Ludmila Veselá, Anna Svobodová, Vlasta Choloděnková, 

Marie Vlková a také nesmíme zapomenout na paní Marii Jirkovskou, která byla u 

zrodu Charity v Uničově před 30-ti lety.

Děkujeme všem sponzorům, pracovnicím Charity v Uničově a všem těm, kteří se 

do akce zapojili.



XX. Benefiční koncert v Uničově
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Uspávání broučků
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Dne 16. 11. 2022 se uskutečnilo uspávání broučků, které zorganizovalo

Charitní mateřské centrum Rybička při Charitě v Litovli. Kvůli Covidu

nám nebylo předchozí 2 roky umožněno tuto akci pořádat, o to více

jsme se letos těšili na setkání s Vámi. Uspávání broučků se účastnilo

kolem 200 dětí, které s sebou donesly krmení pro lesní zvěř. Zvířátka se

v zimě nekrmí, ale pouze přikrmují. To znamená, že lesní zvěř si najde

vlastní potravu a jednou za týden si může dojít ke krmelci, kde si

přilepší, aby přežila zimu. Společně jste pro tyto zvířátka donesli asi

200 kg potravy. Děti s paní Zimou zpěvem uspaly broučky, projely se

na koníkovi a rodiče se mezitím občerstvili a tím podpořili Mateřské

centrum Rybička. Mimo takovéto akce stále probíhá pravidelný

program v MC Rybička, kterého se můžete kdykoliv zúčastnit.



DĚKUJEME
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Modlitba ke 100 letům Charity 
na území ČR

Letos uplynulo 100 let od založení instituce Charity na území dnešní České

republiky. Děkujeme Ti, Stvořiteli náš, že jsi po celou tu dobu vedl a chránil její

pracovníky a dobrovolníky. Díky za všechny tyto dobrodince, skrze něž pomáháš

lidem v nouzi.

Prosíme, abys je vedl a chránil i nadále. Vždyť chtějí působit dle Tvého přání, dle

vzoru Tvého Syna.

Ten totiž řekl:

„Neboť jsem hladověl, a dali jste mi jíst, žíznil jsem, a dali jste mi pít, byl jsem na

cestách, a ujali jste se mne,

byl jsem nahý, a oblékli jste mě, byl jsem nemocen, a navštívili jste mě, byl jsem

ve vězení, a přišli jste za mnou.‘ …

…, pravím vám, cokoliv jste učinili jednomu z těchto mých nepatrných bratří, mně

jste učinili.‘“ (výňatek z Mt 25, 35- 40)

Duchu svatý, dej, aby i nadále Charita působila v tomto duchu.

Panno Maria, rodičko Boží, oroduj za nás.

Svatý Vincenci z Paula, patrone charitního díla, oroduj za nás.

Všichni svatí a světice Boží, orodujte za nás. Amen
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Aktuálně z Charity

On line koleda Charity Šternberk

Tříkrálová sbírka proběhne v lednu 2023 tradičním koledováním. Pokud byste 

chtěli přispět on line přímo naší Charitě je to možné pomocí platby na účet 

66008822/0800 s VS 777970061.

Tříkrálový koncert 2023

V Brně se odehraje tradiční Tříkrálový koncert, živě jej bude vysílat ČT1 8.1.2023

v 18:00 hodin. Těšit se můžete třeba na Adama Mišíka. Máte možnost přispět

do sbírky pomocí DMS. Více na www.darcovskasms.cz.

Půjčujeme kompenzační pomůcky

U nás si můžete vybrat z velkého množství kompenzačních pomůcek a zapůjčit si

je na kratší či delší dobu. Nabízíme polohovací postele, invalidní vozíky, různé

druhy chodítek nebo také oxygenátory. Kontaktovat nás můžete na telefonním

čísle 733 755 862.
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Aktuálně z Charity

Zveme Vás na tradiční ples

Srdečně Vás zveme na Ples Charity, který se bude konat v sobotu 4.2.2023 v 

kulturním domě Újezd u Uničova. Zahraje Vám skupina Gama. Z Uničova bude 

vypraven autobus 19:15, 19:45 se zastávkou u obchodu Albert a polikliniky. 

Bohatá tombola a občerstvení bude zajištěno.

Vzdělávání v krizové intervenci

Pracovníci naší Charity se vzdělávají v oblasti řešení krizí. Šesti denní kurz krizové 

intervence pro 20 pracovníků realizujeme díky Nadaci ČEZ.
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Aktuálně z Charity

PŘEJEME VÁM TOUTO CESTOU KRÁSNÉ A 

POŽEHNANÉ VÁNOČNÍ SVÁTKY 

DO NOVÉHO ROKU 2023 HODNĚ SÍLY, ZDRAVÍ 

A BOŽÍHO POŽEHNÁNÍ 
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